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Σχόλιο Αγοράς

Με απώλειες αλλά μακριά από τα ημερήσια χαμηλά έκλεισε την 
Παρασκευή ο ΓΔΧΑ, εν πολλοίς ακολουθώντας τους υπόλοιπους 
Ευρωπαϊκούς μετοχικούς δείκτες. Ομοίως κινήθηκαν οι μετοχές 
και στις ΗΠΑ, ενώ συνεχίζονται τα χτυπήματα μεταξύ Ισραήλ και 
Ιράν. Λογικό είναι να διατηρηθεί η επιφυλακτικότητα στις αγορές 
στην παρούσα φάση. Στο επίκεντρο την εβδομάδα που ξεκινά θα 
βρεθούν οι συνεδριάσεις των κεντρικών τραπεζών των ΗΠΑ 
(Τετάρτη), Μ. Βρετανίας (Πέμπτη) και Ιαπωνίας (Τρίτη). Στο 
μέτωπο των μακροοικονομικών η εβδομαδιαία ατζέντα θα 
επικεντρωθεί κυρίως στις λιανικές πωλήσεις Μαΐου στις ΗΠΑ 
αύριο και στον πληθωρισμό Μαΐου της Ευρωζώνης την Τετάρτη. Η 
σημερινή ατζέντα περιορίζεται κυρίως τον δείκτη μεταποίησης 
Empire Ιουνίου στις ΗΠΑ και στο μηνιαίο δελτίο του OPEC, το 
οποίο θα λάβει αυξημένη βαρύτητα λόγω της τρέχουσας  
συγκυρίας. Στο εσωτερικό, οι νέες μετοχές της Ideal συμμετοχών 
θα εισαχθούν προς διαπραγμάτευση την Τετάρτη, ενώ αξίζει να 
αναφέρουμε ότι η τιμή διάθεσης διαμορφώθηκε στα 6 ευρώ ανά 
μετοχή. Αναμένουμε διατήρηση της αυξημένης μεταβλητότητας  
καθώς έχουμε και την λήξη των παραγώγων την Παρασκευή. 
Σημειώνουμε ότι η αγορά των ΗΠΑ θα είναι κλειστή την Πέμπτη. 

Depolas Investment Services
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ASE Index & 5d / 20d / 90d (000s €)
Average Daily Value Traded

6/13/2025

BloombergOr Last CloseΔ% (YTD) Δ% (dod)

GENERAL ASE 1,835.4 +24.9% -1.06%

FTASE 25 FTASE 4,574.1 +28.1% -1.16%

FTSEM 40 FTSEM 2,716.3 +16.4% -1.38%

FTSEA 140 FTSEA 1,089.8 +28.0% -1.12%

MSCI WORLD MXWO 3,900.9 +5.2% -1.11%

MSCI EMERG MXEF 1,190.0 +10.7% -1.06%

SXXP 600 SXXP 544.9 +7.4% -0.89%

DAX DAX 23,516.2 +18.1% -1.07%

FTSE 100 UKX 8,850.6 +8.3% -0.4%

CAC 40 CAC 7,684.7 +4.1% -1.04%

PSI 20 PSI20 7,475.7 +17.2% -0.69%

IBEX 35 IBEX 13,910.6 +20.0% -1.27%

FTSEMIB FTSEMIB 39,438.8 +15.4% -1.28%

DOW JONES DJI 42,197.8 -0.8% -1.79%

NASDAQ CCMP 19,406.8 +0.5% -1.30%

S&P 500 SPX 5,977.0 +1.6% -1.13%

NIKKEI 225 NIKI 37,834.3 -5.2% -0.89%

SHENZ 300 SHSZN 3,864.2 -1.8% -0.72%

HANG SENG HSI 23,892.6 +19.1% -0.59%

EUR/USD 1.1549 +11.5% -0.30%

BRENT BRENT 74.23 -0.5% +7.02%

CRUDE OIL NYMEX 72.98 +1.8% +7.3%

GOLD GOLDS 3,432.34 +30.8% +1.37%

SILVER XAG 36.30 +25.6% -0.11%

Nat GAS NG1 3.58 -1.4% +2.5%

ALUMIN LMAHDY 2,502.58 -1.0% -0.7%

COPPER HG1 481.45 +19.6% -0.4%

Data from bloomberg as of time : 09:15 Greek Time
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ATHEX GEN INDEX

HELLENIQ ENERGY 1.55% OPAP SA -3.38%
HELLENIC TELECOM 0.71% PIRAEUS PORT AUT -3.30%
ATHENS INTL APT 0.70% AEGEAN AIRLINES -3.13%

Gainers / Laggards FTSE/XA Large Cap

Monday, June 16, 2025



Εταιρικές Ανακοινώσεις
ΔΑΙΟΣ : Γενική Συνέλευση  ΠΡΟΝΤΕΑ: Αποκοπή Μερίσματος
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Ημερήσιο Σημείωμα

ΩΡΑ ΧΩΡΑ – ΓΕΓΟΝΟΣ ΠΡΟΒΛΕΨΗ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ

15:30 USA:: Empire Manufacturing Jun -6,3 -9,2

Οικονομικό Ημερολόγιο

Ειδησεογραφία
 Τέταρτη μέρα σύγκρουσης Ιράν-Ισραήλ: Αυξάνονται τα θύματα
Ο ισραηλινός στρατός γνωστοποίησε ότι εκτοξεύτηκε νέα ομοβροντία ιρανικών βαλλιστικών πυραύλων. Το Ρόιτερς μεταδίδει πως διακρίνονται πύραυλοι που ίπτανται κι ακούγονται εκρήξεις στους αιθέρες της 

Ιερουσαλήμ και του Τελ Αβίβ. Υπηρεσία άμεσης βοήθειας έκανε λόγο για τρεις νεκρούς και 74 τραυματίες, συμπεριλαμβανομένου ενός σε σοβαρή κατάσταση, σε τέσσερις τοποθεσίες στο κεντρικό τμήμα του Ισραήλ 

που επλήγησαν από πυραύλους του Ιράν τη νύχτα.

Μέχρι στιγμής έχουν καταμετρηθεί «τρεις νεκροί (δυο γυναίκες, άνδρας περίπου 70 ετών)», καθώς και 74 τραυματίες, ανάμεσά τους τριαντάρα που υπέστη σοβαρό «τραυματισμό στο πρόσωπο», άλλοι 5 με 

«τραύματα μέτριας σοβαρότητας» και 68 «με ελαφρά τραύματα», ανέφερε μέσω X το Magen David Adom («Κόκκινο άστρο του Δαυίδ»), το ισραηλινό αντίστοιχο του Ερυθρού Σταυρού και της Ερυθράς Ημισελήνου, 

σημειώνει το ΑΠΕ-ΜΠΕ.Πρόσθεσε πως οι επιχειρήσεις έρευνας και διάσωσης συνεχίζονται σε δυο τοποθεσίες.

Τέταρτη νύχτα βομβαρδισμών του Ισραήλ στο Ιράν

Το Ισραήλ συνεχίζει σήμερα τους αεροπορικούς βομβαρδισμούς σε διάφορους τομείς του Ιράν, για τέταρτη συνεχόμενη νύχτα, τονίζοντας πως στο στόχαστρό του βρίσκονται πλέον εγκαταστάσεις και συστήματα 

εκτόξευσης βαλλιστικών πυραύλων, αφού βομβάρδισε την ιρανική πρωτεύουσα, την ιερή πόλη Μασχάντ το βορειοανατολικό τμήμα της χώρας, καθώς και στρατιωτικές εγκαταστάσεις στο δυτικό, με την Τεχεράνη να 

ανταποδίδει εξαπολύοντας νέες ομοβροντίες πυραύλων και drones.

Το ιρανικό υπουργείο Υγείας ανακοίνωσε χθες Κυριακή ότι από τα ξημερώματα της Παρασκευής, όταν άρχισαν οι μαζικοί ισραηλινοί βομβαρδισμοί, έχουν χάσει τη ζωή τους τουλάχιστον 224 άνθρωποι και έχουν 

τραυματιστεί άλλοι χίλιοι και πλέον. Στην ισραηλινή πλευρά, κατά αριθμούς της αστυνομίας και υπηρεσίας πρώτων βοηθειών, ο απολογισμός των ιρανικών αντιποίνων από την Παρασκευή ανέρχεται σε 13 νεκρούς 

και 380 τραυματίες.

Το Συριακό Παρατηρητήριο Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων ανέφερε εξάλλου χθες πως γυναίκα σκοτώθηκε όταν ντρόουν, πιθανόν ιρανικό, έπεσε πάνω στο σπίτι της στην επαρχία Ταρτούς.

Δεν είναι γνωστός κανένας απολογισμός των ισραηλινών πληγμάτων στην Υεμένη στο πλαίσιο αυτών των επιχειρήσεων.

Από την Παρασκευή, ανταποκριτές του Γαλλικού Πρακτορείου και αυτόπτες μάρτυρες έχουν δει δεκάδες πυραύλους στους συριακούς αιθέρες και σε πολλές περιπτώσεις την αναχαίτισή τους σε διάφορους τομείς.

Την 4η ημέρα της εύρους άνευ προηγουμένου αεροπορικής εκστρατείας του εναντίον του Ιράν, ο ισραηλινός στρατός ανέφερε πως η αεροπορία του στοχοποιεί εγκαταστάσεις εκτόξευσης πυραύλων εδάφους-

εδάφους στο κεντρικό Ιράν. «Δρούμε εναντίον της απειλής αυτής στον δικό μας εναέριο χώρο και στον ιρανικό εναέριο χώρο», ανέφερε μέσω X εκπρόσωπος του ισραηλινού στρατού, ο αντισυνταγματάρχης Ναντάβ 

Σοσάνι.Χθες έγινε πλήγμα με στόχο πολυκατοικία στο κέντρο της Τεχεράνης, με αποτέλεσμα να σκοτωθούν τουλάχιστον πέντε άνθρωποι, σύμφωνα με την κρατική τηλεόραση. Δημοσιογράφος του AFP επιτόπου 

μετέδωσε πως σημειώθηκαν «δυο εκρήξεις» με μερικά λεπτά διαφορά, κοντά στο ιρανικό υπουργείο Επικοινωνιών.

Πυκνός μαύρος καπνός υψωνόταν από το σημείο ενώ περίοικοι είχαν «μείνει άφωνοι», σύμφωνα με αυτόπτη μάρτυρα.

Η ιρανική κυβέρνηση ανακοίνωσε πως ισλαμικά τεμένη, σταθμοί μετρό και σχολεία θα μετατρέπονταν σε καταφύγια από χθες βράδυ.

Η Τεχεράνη ανακοίνωσε χθες τον θάνατο του επικεφαλής της υπηρεσίας πληροφοριών των Φρουρών της Επανάστασης, μετά τους θανάτους την Παρασκευή των δυο πλέον υψηλόβαθμων αξιωματικών των 

ενόπλων δυνάμεων και εννιά επιστημόνων που εργάζονταν στο πρόγραμμα πυρηνικής ενέργειας της χώρας. Επλήγησαν δεκάδες στόχοι στην ιρανική πρωτεύουσα, ανάμεσά τους δυο εγκαταστάσεις που 

συνδέονταν με το πρόγραμμα πυρηνικής ενέργειας και δυο εγκαταστάσεις αποθήκευσης καυσίμων.

Τα περισσότερα εμπορικά καταστήματα παρέμειναν κλειστά χθες. Δρόμοι που οδηγούσαν εκτός πρωτεύουσας ήταν γεμάτοι, είχαν σχηματιστεί μεγάλες ουρές οχημάτων.

«Δεν έχουμε μπορέσει να κοιμηθούμε από την Παρασκευή εξαιτίας των φρικτών κρότων των εκρήξεων. Σήμερα, χτυπήθηκε σπίτι στον δρόμο μας και φοβηθήκαμε πολύ. Αποφασίσαμε να φύγουμε από την 

Τεχεράνη», εξήγησε η Φαρζανέ, νοικοκυρά 56 ετών, που αναχώρησε για τον βορρά.

Στο Ισραήλ οι σειρήνες της αντιαεροπορικής άμυνας ήχησαν επανειλημμένα χθες, προειδοποιώντας τον πληθυσμό να σπεύσει σε καταφύγια.

Στην Ιερουσαλήμ, δημοσιογράφοι του Γαλλικού Πρακτορείου είδαν να περνούν χθες βράδυ τουλάχιστον δέκα πύραυλοι, προτού ακουστούν μακρινές εκρήξεις. Επλήγησαν πολλές περιοχές, σύμφωνα με τον 

στρατό.Το Magen David Adom («Κόκκινο άστρο του Δαυίδ»), το ισραηλινό αντίστοιχο του Ερυθρού Σταυρού και της Ερυθράς Ημισελήνου, έδωσε στη δημοσιότητα οπτικό υλικό που εικονίζει ομάδες του στην 

παραθαλάσσια πόλη Χάιφα (βόρεια), καθώς οχήματα φλέγονται και πολυκατοικία έχει υποστεί ζημιές εξαιτίας έκρηξης.

Τη νύχτα του Σαββάτου προς Κυριακή ομοβροντίες ιρανικών πυραύλων προκάλεσαν καταστροφές στην Μπατ Γιαμ, νότια του Τελ Αβίβ, και στην Τάμρα, αραβική κοινότητα στον βορρά.

«Δεν απομένει τίποτα, πάει το σπίτι, τέλειωσε», είπε η Ευγενία Ντούντκα, κάτοικος της Μπατ Γιαμ. «Ήχησε συναγερμός και πήγαμε στο καταφύγιο. Ξαφνικά όλο το καταφύγιο γέμισε σκόνη και συνειδητοποιήσαμε 

πως είχε γίνει καταστροφή».

«Το Ιράν θα πληρώσει πολύ ακριβά για τον φόνο αμάχων, γυναικών και παιδιών, εκ προμελέτης», είπε ο ισραηλινός πρωθυπουργός Μπενιαμίν Νετανιάχου, που επισκέφθηκε την Μπατ Γιαμ.

Υποστηρίζοντας πως το Ιράν πλησίαζε σε «σημείο από το οποίο δεν υπάρχει επιστροφή» στην υποτιθέμενη προσπάθειά του να αποκτήσει πυρηνικά όπλα -κάτι που η Ισλαμική Δημοκρατία διαψεύδει δεκαετίες 

τώρα πως είναι επιδίωξή της-, το Ισραήλ εξαπέλυσε τα ξημερώματα της Παρασκευής μαζικής κλίμακας αεροπορικούς βομβαρδισμούς στο Ιράν, πλήττοντας εκατοντάδες στρατιωτικές εγκαταστάσεις και μονάδες 

πυρηνικής ενέργειας.Έπειτα από δεκαετίες συγκρούσεων μέσω ενδιάμεσων, που τα τελευταία χρόνια έγιναν πλέον πολύ πιο άμεσες, είναι η πρώτη φορά που οι δυο χώρες, ορκισμένοι εχθροί, εμπλέκονται σε 

στρατιωτική αναμέτρηση τέτοιας έντασης.

Δυτικές κυβερνήσεις και αυτή του Ισραήλ -της μοναδικής δύναμης με πυρηνικά όπλα στη Μέση Ανατολή, κατά ειδικούς- κατηγορούν το Ιράν πως επιδιώκει να αναπτύξει πυρηνικά όπλα. Η Ισλαμική Δημοκρατία το 

αρνείται κι επιμένει στο δικαίωμά της να έχει πολιτικό πρόγραμμα πυρηνικής ενέργειας. Χθες διεμήνυσε πως θα υπάρξει «καταστροφική ανταπόδοση» στην ισραηλινή επίθεση, απείλησε πως το Ισραήλ προσεχώς 

δεν θα είναι «κατοικήσιμο».

Επίσης χθες οι ισραηλινές ένοπλες δυνάμεις ανακοίνωσαν πως έπληξαν το αεροδρόμιο της Μασχάντ, δεύτερης μεγαλύτερης πόλης του Ιράν, στον βορρά, κάπου 2.300 χιλιόμετρα από τα σύνορα του Ισραήλ. Εκεί 

βρίσκεται το ιερό του ιμάμη Ρεζά – πρόκειται για τον πιο ιερό τόπο για τους σιίτες. Επρόκειτο, καυχήθηκε ο ισραηλινός στρατός, για το πιο μακρινό πλήγμα που εξαπολύθηκε από την Παρασκευή.

Ανακοίνωσε επίσης πως έχει αρχίσει να πλήττει «δεκάδες» εγκαταστάσεις εκτόξευσης πυραύλων εδάφους-εδάφους στο δυτικό Ιράν.

Ο ισραηλινός πρωθυπουργός Νετανιάχου δήλωσε στο Fox News πως ο στρατός του «κατέστρεψε την κυριότερη εγκατάσταση» της μονάδας εμπλουτισμού ουρανίου στη Νατάνζ, στο κεντρικό Ιράν.

Άφησε επίσης να εννοηθεί πως αναμένει ότι οι βομβαρδισμοί που διέταξε θα μπορούσαν να οδηγήσουν σε αλλαγή καθεστώτος. «Αυτό θα μπορούσε ασφαλώς να είναι το αποτέλεσμα διότι το ιρανικό καθεστώς 

είναι πολύ αδύναμο», υποστήριξε.

Ο αμερικανός πρόεδρος Ντόναλντ Τραμπ, μέγας σύμμαχος του Ισραήλ, κάλεσε χθες Κυριακή τις δυο χώρες να «κλείσουν συμφωνία». Είπε ακόμη πως είναι «πιθανό» να εμπλακούν οι ΗΠΑ στον πόλεμο, 

διαβεβαιώνοντας πως «αυτή τη στιγμή δεν εμπλέκονται».

Kathimerini.gr

Ideal Holdings: Πάνω από 2,5 φορές η υπερκάλυψη της ΑΜΚ - Στα 6 ευρώ ορίστηκε η τιμή διάθεσης.
Ενδιαφέρον εκδηλώθηκε από πάνω από 4.500 ιδιώτες επενδυτές αλλά και από 60 θεσμικούς Ελληνες και ξένους.Η τιμή διάθεσης ορίζεται στα 6 ευρώ.

Η έναρξη διαπραγμάτευσης των νέων μετοχών θα γίνει στις 18 Ιουνίου. Μια ημέρα νωρίτερα θα έχουν πιστωθεί στους δικαιούχους.

Υπενθυμίζεται ότι η ΑΜΚ έχει στόχο τη χρηματοδότηση νέων εξαγορών ελληνικών επιχειρήσεων με προοπτικές ανάπτυξης. «Δεν σηκώνουμε νέα κεφάλαια προκειμένου να χρηματοδοτήσουμε τα επενδυτικά 

προγράμματα των θυγατρικών μας εταιρειών (Μπάρμπα Στάθης, Αττικά Πολυκαταστήματα και Byte) καθώς αυτά μπορούν να χρηματοδοτηθούν άνετα από τις ίδιες τις εταιρείες, είτε μέσω των ταμειακών ροών που 

παράγουν είτε μέσω δανειακών κεφαλαίων.

Σκοπός μας είναι να προχωρήσουμε σε νέες εξαγορές επιχειρήσεων που μπορούν με τη συνδρομή μας να αναπτυχθούν περαιτέρω και έτσι να προκύψουν οφέλη για τους μετόχους μας», υποστήριξε ο πρόεδρος 

της Ideal Holdings Λάμπρος Παπακωνσταντίνου μιλώντας την περασμένη Τρίτη σε αναλυτές και δημοσιογράφους, συμπληρώνοντας πως «αναμφίβολα δεν επιλέγουμε κλάδους αλλά εταιρείες. Πάντως, οι νέες 

μας κινήσεις δεν αναμένεται να αφορούν τους κλάδους των πολυκαταστημάτων, ούτε της πληροφορικής, ούτε, τέλος, της ναυτιλίας, της ενέργειας και του real estate. Μας αρέσει η δραστηριότητα της βιομηχανίας».

Η επίσημη ανακοίνωση

Η «Τράπεζα Eurobank Ανώνυμη Εταιρεία» και η «Τράπεζα Πειραιώς Ανώνυμος Εταιρεία» ως Συντονιστές Τοποθέτησης και Σύμβουλοι Εταιρείας για τη Δημόσια Προσφορά και την εισαγωγή των νέων, κοινών, 

ονομαστικών, μετά ψήφου μετοχών της εταιρείας «IDEAL HOLDINGS Α.Ε.» (η «Εταιρεία») προς διαπραγμάτευση στη Ρυθμιζόμενη Αγορά του Χρηματιστηρίου Αθηνών, μετά την ολοκλήρωση της Δημόσιας 

Προσφοράς την Παρασκευή 13.06.2025 και σε συνέχεια της από 13.06.2025 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας, ανακοινώνουν ότι διατέθηκαν συνολικά μέσω αυτής 8.000.000 νέες, κοινές, 

ονομαστικές, μετά ψήφου μετοχές της Εταιρείας (οι «Νέες Μετοχές»).

Η τελική τιμή διάθεσης των Νέων Μετοχών (η «Τιμή Διάθεσης») καθορίστηκε στα €6,00 ανά μετοχή.

Η συνολική έγκυρη ζήτηση που εκφράστηκε από τους επενδυτές που συμμετείχαν στην Δημόσια Προσφορά ανήλθε σε 20.893.265 Νέες Μετοχές στα € 6,00 ανά Νέα Μετοχή, δηλαδή συνολικό ποσό 

€125.359.590,00 εκ. υπερκαλύπτοντας τις 8.000.000 Νέες Μετοχές που προσφέρθηκαν μέσω της Δημόσιας Προσφοράς, κατά περίπου 2,61 φορές.

Αναλυτικές πληροφορίες σχετικά με την κατανομή των Νέων Μετοχών i) στους κατά προτεραιότητα υφιστάμενους μετόχους της Εταιρείας που κατείχαν μετοχές κατά την 06.06.2024 (η «Κατά Προτεραιότητα 

Κατανομή»), και ii) τους νέους επενδυτές καθώς και τους υφιστάμενους μετόχους που ενεγράφησαν στη Δημόσια Προσφορά για αριθμό Νέων Μετοχών μεγαλύτερο από το ποσοστό που τους αναλογούσε από την 

Κατά Προτεραιότητα Κατανομή , θα ανακοινωθούν την Τρίτη 17.06.2025.

Euro2day.gr

Monday, June 16, 2025



Γενικός Όρος περί αποποίησης ευθύνης (disclaimer):
Η παρούσα έκθεση έχει συνταχθεί και εκδοθεί από Depolas Investment Services, η οποία εποπτεύεται από την Ελληνική Επιτροπή 
Κεφαλαιαγοράς (Αρ. Αδείας 65/1991) και υπόκειται στους κανόνες συμπεριφοράς που ισχύουν για τις εταιρείες παροχής επενδυτικών 
υπηρεσιών (ΕΠΕΥ), όπως ορίζει η ελληνική νομοθεσία. Η έκθεση αυτή έχει εκδοθεί από την Depolas Investment Services και δεν επιτρέπεται 
να αναπαραχθεί με οποιοδήποτε τρόπο ή να παρέχεται σε οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο. Κάθε πρόσωπο που λαμβάνει αντίγραφο της 
παρούσας, δια της αποδοχής της, δεσμεύεται και συμφωνεί ότι δεν θα το διανείμει ή δεν θα το διαθέσει σε οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο. Οι 
πληροφορίες που περιέχονται στο παρόν έχουν ληφθεί από πηγές που θεωρούνται αξιόπιστες αλλά η Depolas Investment Services δεν τις 
έχει επαληθεύσει. Καμία ρητή ή σιωπηρή δέσμευση ή εγγύηση δεν παρέχεται ως προς την ακρίβεια, πληρότητα, ορθότητα καθώς και το 
επίκαιρο της αξιοπιστίας των πληροφοριών ή απόψεων που περιέχονται στο παρόν, το σύνολο των οποίων μπορεί να αλλάξει χωρίς 
προειδοποίηση. Καμία ευθύνη δεν αναλαμβάνεται από την Depolas Investment Services ή από οποιοδήποτε από τους διευθυντές, 
υπαλλήλους της, σε σχέση με το υπόλοιπο περιεχόμενο της παρούσας έκθεσης. Η έκθεση αυτή δεν αποτελεί προσφορά για αγορά ή πώληση 
ή πρόσκληση ή πρόταση προσφοράς για αγορά ή πώληση κινητών αξιών που αναφέρονται στο παρόν. Η Depolas Investment Services και τα 
τυχόν σχετιζόμενα με αυτή πρόσωπα ενδέχεται να κατέχουν θέσεις και να επηρεάζουν τις συναλλαγές σε τίτλους εταιριών που αναφέρονται 
στο παρόν. Η Depolas Investment Services και ένα πρόσωπο ή πρόσωπα συνδεόμενα με την εταιρεία μπορούν ενίοτε να ενεργούν για 
λογαριασμό τους σε συναλλαγές που είναι αντικείμενο έρευνας και αναφέρονται στις σχετικές εκθέσεις. Η Depolas Investment Services
ενδέχεται να συναλλάσσεται και να επιδιώξει να συναλλάσσεται με τις εταιρείες που καλύπτονται στις εκθέσεις έρευνας. Ως εκ τούτου, οι 
επενδυτές πρέπει να γνωρίζουν ότι ενδέχεται να υπάρχει σύγκρουση συμφερόντων σε σχέση με την επιχείρηση, η οποία θα μπορούσε να 
επηρεάσει την αμεροληψία της παρούσας έκθεσης. Οι επενδυτές θα πρέπει να θεωρήσουν την έκθεση ως ένα μόνο παράγοντα για τη λήψη 
των αποφάσεων σε σχέση με τις επενδύσεις τους. Η επένδυση που εξετάζεται στην παρούσα έκθεση ενδέχεται να είναι ακατάλληλη για τους 
επενδυτές, ανάλογα με τους ειδικούς στόχους τους για επενδύσεις και την οικονομική τους θέση. 
Κατά την ημερομηνία έκδοσης της παρούσας έκθεσης (που αναφέρεται στην πρώτη σελίδα της έκθεσης), η Depolas Investment Services
ενεργεί ως ειδικός διαπραγματευτής για εισηγμένους τίτλους στο Χ.Α. που αναφέρονται στο site www.athexgroup.gr
Κατά την ημερομηνία έκδοσης της παρούσας έκθεσης (που αναφέρεται στην πρώτη σελίδα της έκθεσης), καμία από τις εταιρείες που 
αναφέρονται στην έκθεση αυτή δεν κατέχει περισσότερο από το 5% της Depolas Investment Services ή οποιαδήποτε από τις θυγατρικές της 
εταιρείες.
Η ΛΕΩΝ ΔΕΠΌΛΑΣ ΑΧΕΠΕΥ δεν έχει λάβει ούτε θα λάβει αμοιβή / αποζημίωση από την εταιρεία για την κατάρτιση της παρούσας έκθεσης.
Βεβαίωση Αναλυτή
Ο αναλυτής που είναι (εν όλω ή εν μέρει) υπεύθυνος για το περιεχόμενο αυτής της έκθεσης περί έρευνας στον τομέα των επενδύσεων, 
πιστοποιεί ότι όλες οι απόψεις σχετικά με τις εταιρείες και κινητές αξίες που περιέχονται στην παρούσα έκθεση αντικατοπτρίζουν με ακρίβεια 
τις προσωπικές απόψεις του αντίστοιχου συγγραφέα. Ο αναλυτής ή τουλάχιστον ένας από τους αναλυτές που αναφέρονται στην παρούσα 
έκθεση είναι πιστοποιημένοι ως «Αναλυτές Μετοχών και της Αγοράς» από την Ελληνική Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς.

Contact Details:
Depolas Investment Services

1 Christou Lada Str.,10561, Athens
Τel:  +30 2130998100
Fax: +30 210 3211618

Email: info@depolasaxe.gr
Web: www.depolas.gr

Depolas Investment Services

Ημερήσιο Σημείωμα
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